
 

 

 

 
 

 الامتحان التجريبي لدبلوم التعليم العام

 م 2015/  2014هـ  ــــ  1435/1436لعام الدراسي ا

 الفصل الدراسي الثاني

 ثلاث ساعات  :زمن الإجابة •                                             الرياضيات البحتة :ادةـالم •

 الورقة نفس الاجابة في  •                              اتصفح (6الأسئلة في )تنبيه: • 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية:

 

 ظلل رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية: السؤال الأول:
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 ( يبين الجدول المقابل التوزيع الإحتمالي لعدد الهواتف الثابتة7   

 .مُدن لدى الأسرة الواحدة في إحدى ال        

 احتمال أن يكون لدى الأسرة هاتف ثابت واحد على الأقل هو :       

 
 

 

 0.02د(                        0.34ج(                 0.68ب(                    0.95أ(         

 

    متوسط رواتب اللاعبين المحترفين في أحد الدوريات العالمية تتوزع توزيعاً طبيعياً ب تاذا كان( 8   

 .  مليون دولار أمريكي 0.5وانحراف معياري  مليون دولار أمريكي  2.7دره قحسابي        

   عدد اللاعبين الذين رواتبهم يمكن أن تزيد  يكون ،هذا الدوري لاعب من  100عينة من  تم اختيار       

 : تقريباً مليون دولار أمريكي يساوي 2.2عن        
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 الإحتمال عدد الهواتف

0 0.32 

1 0.02 

2 0.61 

 0.05 فأكثر 3
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 . أخضر 30, و  أحمر 20, و  مشبكًا أصفر  40 حسب الاعداد :( تم وضع مشابك ورق في صندوق 9

  , مرة( يُعاد الى الصندوق في كل المسحوب المشبك أي أن ) مع الارجاع مشبكًا 12ب حِإذا سُ    

 : يساويالمتوقع سحبها خضراء المشابك عدد الفإن     

 2د(                       4ج(                          6ب(                    10أ(    

 

 فيطالبًا  25, إذا وجد  ( من بين كل خمسة طلاب في حصة المختبر يحصل طالب واحد على جائزة10

    واحد على طالب احتمال أن يحصل  إن، ف من بينهم (وسعيد سالمو محمودو حمدو فهد)الحصة وكان      

 يساوي : جائزة الطلاب الخمسة على الأقل من هؤلاء     
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  متحدا الرأسفي الراسم ، وكان المخروطين  مستوى مع مخروطين دائريين قائمينإذا تقاطع ( 11

 من التقاطع هو : فإن الشكل الناتج  والمحور،      

 

 د( قطع مكافئ           ج( مستقيمان متقاطعان                   نقطة ب(              مستقيمأ(     

 

( إذا كانت  ص12
2
وــ 1+ ) 

2
( س 

2
 تنتمي للفترة :   و  ، فإن قيم P ومعادلة قطع زائد ، حيث   1=  

 

أ(     1 ب(            ,1  2 ــ  Pج(         ,2 ,1 ــ  Pد(        1  ,2 2 
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 ( إذا كان البعد البؤري لقطع ناقص يساوي طول محوره الأصغر ، فإن اختلافه المركزي يساوي :14
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 السؤال الثاني:
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  المنطقة المحصورة بين منحنى الدالتين يوضِّحالشكل المجاور ( 16

5s    ،ق)س( =    s2 s  .  ل

 حسب حجم الجسم الناتج من دوران هذه المنطقة ا   

 حول المحور السيني .    

 

 

 

 

( سم/ث لن + 6يتحرك جُسيم في خط مستقيم مُبتدئًا بنقطة الأصل بعجلة ت)ن( = ) (17   
2

 ، حيث      

 سم/ث ، وأنه قطع بأول ثانية من بدء  1ذا علمت أن سرعة الجسيم الابتدائية إ.  عدد حقيقيل          

 سم ، فأوجد قيمة الثابت ل .    5الحركة مسافة         

    

 

    طبيعيًا  اًعيتوزتتبع إحدى الشركات مجة التي تصنعها كانت أطوال أقطار الأقراص المدا اذ   (18   

 .  مم 1انحراف معياري مم  و 110بوسط حسابي قدره            

 

 مم ؟ 111.5يزيد قطرها عن تي يمكن أن أ( ما نسبة الأقراص ال       

 التي المنتجة في اليوم الواحد , فما عدد الأقراص يومياً قرص  2000ب( إذا كانت الشركة تصنع      

 مم ؟ 112.3مم ،  108.7يمكن أن يتراوح قطر كل منها بين           
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 : السؤال الثالث

21سذا كانت مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الدالة  إ  (19 2-     و محور السينات =ص
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 جابة الصحيحة لإنوع اختيار ا من وهو الحكومية أدرك محمد زمن اختبار التقدم لإحدى الوظائف( 21  

 . اذا أجاب محمد على أسئلة الاختبار بطريقة عشوائية ، فأوجد القيم الممكنة لعدد     بدائل 5من بين         

      أن الإختبارعلماً  هاالأسئلة التي يمكن أن يكون قد أجاب عليها بصورة صحيحة وأحسب أحتمالات        

 . أسئلة فقط 5يحوي         

  

 

 وذلك ،   2,  1,  1-,  2-,  3- : المتغير العشوائي هيشوائية كانت قيم الع اربتجاحدى الفي ( 22  
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 على الترتيب. فأوجد :  

 أ( قيمة ك.       

 ب( احتمال الحصول على قيمة سالبة.      
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أوجد معادلة محور تناظر القطع المخروطي  ص(  23   
2

 = ص ــ س  تحت تأثير 

         

 انسحاب مقداره نصف وحده في الإتجاه السالب لمحور الصادات.          

 

 

 البؤرتين و معادلتي الخطين التقاربيين للقطع الزائد  المركز و أوجد( 24   
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 والبؤرة الأقرب له الأيمن هرأس، والبعد بين  

 ، كما هو موضح في الشكل أدناه 2Rقطع الناقص لل يساوي طول المحور الأصغر          

 . 2Rو لكلا القطعين نفس الإختلاف المركزي ، فأوجد معادلة القطع           
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